

# SZENTESI HIRLAP

Magyar Nemzeti Múzeum

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:  
GÁLFFY ISTVÁNSZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.  
Telefon: 53.APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.  
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

## Milyen alapon történik Szentesen az általános kereseti, jövedelem és vagyonadó kivetése.

Iparosnál 400 aranykorona a minimális adóalap. — A földhasznosítók jövedelmét új irányelvek szerint állapítják meg. A mezőgazdasági ingatlanok értékének megállapítása. — Az adóösszeírásnál minden érdekképviselőt meg kell hallgatni.

Röviden megemlékeztünk már arról, hogy a pénzügyminisztérium körrendelettel intézett valamennyi pénzügyigazgatósághoz az általános kereseti adó, továbbá a jövedelmi és vagyonadó összeírás munkálatait tárgyában. Az összeírás munkálatait a rendelet értelmében május hó 25-ig olyképp kell elvégezni, hogy az 1925. évre szóló általános kereseti adó elsőfoku kivetési munkálatai legkésőbb június hó végéig, a jövedelem és vagyonadó elsőfoku kivetési munkálatait pedig legkésőbb július hó végéig teljes befejezést nyerjenek.

Az összeírást Szentesen a városi adóhivatal végzi. A munkálatok irányítása a pénzügyigazgatóság vezetőjének a feladata, aki minden városba kirendeli a pénzügyigazgatóság egy-egy tisztviselőjét.

Általános kereseti adó összeírású jegyzéket állítanak ki mindazokról, akik általános kereseti adót fizetni kötelesek. Ha valamely adóköteles több üzletet vagy foglalkozást folytat, mindegyikre nézve külön összeírású jegyzéket kell kiállítani. Jövedelem és vagyonadó összeírású jegyzéket állítanak ki mindazokról, akiknek az 1924. évben 800 aranykorona értéket, vagyis 12 millió papirkorontát elérő vagy meghaladó jövedelme és 4000 aranykorona értéket vagyis 68 millió papirkorontát elérő vagy meghaladó adóköteles tiszta vagyona volt.

Nem fizetnek jövedelmi és vagyonadót azok, akiknek a saját maguk által lakott 1000—1500 aranykorona értéket meg nem haladó családi házon kívül csak oly mezőgazdasági ingatlanai vannak, amelyek kataszteri tisztajövedelme a 75 korontát meg nem haladja, vagy ha meg is haladja, a birtok területe a 8 holdat, szőlőknél az 5 holdat, kerteknél a 4 holdat nem éri el, egyéb ingatlanuk nincs és valamely ipart segéd nélkül folytatnak.

Azért, hogy az egyes ipari, kereskedelmi és egyéb hasznosító foglalkozásokból származó jövedelem összegének megállapítása során aránytalanságok ne forduljanak elő, kötelesek az összeíró közegek az összeírás munkálatait megkezdésével egyidejűleg a különböző érdekképviselők kiküldötteinek a közreműködésével és bevonásával haladéktalanul megállapítani azt a sorrendet, amely szerint az ugyanazon ipari vagy kereskedelmi szakmához foglalkozáshoz tartozó adózók az 1924. évben élvezett üzleti jövedelmük alapján egymás után következnek. A sorrend megállapításán kívül a különböző érdekképviselők kiküldötteitől még véleményt kell kérni a különböző ipari kereskedelmi és hasznosító foglalkozási ágakhoz tartozó rangsorozott adóalanyok

üzleti jövedelmének 1924. évben levő nagyságára nézve is, illetőleg az érdekképviselők kiküldötteivel a jövedelmezőség kérdését is különösen azt, hogy az egyes foglalkozásoknál a forgalom hány százalékára becsülhető átlag a jövedelem, tüzetesen és részletesen meg kell tárgyalni.

Aból a célból, hogy az 1925. évi általános kereseti adó kivetése során az adózók nagy tömegének különösen az ugynevezett kisebb emberek megadóztatása arányos és az adott körülmények között egyenlő is legyen, a pénzügyminiszter a múlt évi kivetés eredménye alapján az egyes foglalkozási ágaknál adóalapul bizonyos legkisebb jövedelmet, jövedelmi minimumot állapított meg. A segéd nélkül dolgozó önálló kézműiparosokat 400—800 aranykorona jövedelem után kell általános kereseti adóval megrónni. Az állandó segéddel dolgozó iparosokra nézve a jövedelem adónál megállapított létminimumot általában védelmezni kell és pedig az egy állandó segéddel dolgozó iparosoknál általában 850—1200 korona jövedelmet minden további állandó segéd után 200—400 korona jövedelmet kell számítani. Ha a segédek száma időközönként változott, akkor ennek megfelelően kell minden egyes segéd után a 200—400 korona jövedelemnek annyi 12-ed részét számításba venni, mint ahány hónapig az illető segéd alkalmazásban állott.

Az iparosok közül más elbánásban részesítik a mészárosokat, henteseket, italmérőket és fuvarosokat. A mészárosoknál és henteseknél az általános kereseti adó kivetés során egy-egy levágott marha után legalább 14 aranykorona, sertés után legalább 8 aranykorona, borju után 3 aranykorona, egyéb állatok után legalább 2 aranykorona nyereséget kell számításba venni. Az italmérőknek az 1924. évi bor sör és pálinkaárak alapulvétele mellett azt a literenkénti tiszta hasznosítást állapítják meg, amelynek a kimért mennyiséggel való szorzata adja az adóalapul vehető legkisebb nyereséget. Ha az italmérő egyben vendéglős is, az ételek kiszolgáltatásából származó jövedelem címén az italmennyiség után kiszámított tiszta nyereséget még 20—50 százalékkal emelni kell. A fuvarosoknál az üzleti legkisebb nyereséget a lovak száma alapján számítják ki. És pedig az egy lóval fuvarozóknál az első fogat után évi 400—800 aranykorontát, minden további egy lóval fogat után 100 aranykorontát, a két lóval fuvarozóknál az első fogat után 600—900 aranykorontát, minden további két lovas fogat után 200—600 aranykorontát kell tiszta nyereség gyanánt számításba venni.

Az elmúlt esztendőben a legnagyobb aránytalanság a földhasznosítók jövedelmének kiszámításánál állott fent. A további aránytalanságok megelőzése céljából a pénzügyminiszter elrendelte, hogy a földhasznosítók jövedelmének kiszámításánál a földhasznosítók jövedelmét általában az önkezelésben levő földbirtokok részére az illető környékben megállapítandó átlagos jövedelemből az igazolt hasznosítás után fennmaradó összeggel kell számításba venni. Ha a hasznosítás összege a sajátkezelésben levő birtokra megállapított jövedelem összegét hetvenöt százaléknál is nagyobb összeggel csökkentené akkor a hasznosítók nyereségének megadóztatásánál a sajátkezelésben levő birtokra megállapított jövedelemnek legalább 25 százalékát kell adóalapul felvenni. Például ha valamely 1000 holdas birtok jövedelmét önkezelés esetén 30.000 koronában kellene megállapítani, akkor már egy és fél métermázsza hasznosítás mellett a jövedelemből a hasznosítás levonása után semmi sem maradna. Ily esetekben tehát a hasznosítók nyereségét a 30.000 korona jövedelemnek legalább 25 százalékkal vagyis 7500 koronával veszik számításba. A vagyonadó összeírásnál a mezőgazdasági ingatlanok értékelése a következőképp történik. Az állandó mezőgazdasági használatra rendelt önkezelésben levő ingatlanoknál a szántóföldnek forgalmi értékét, kataszteri holdanként általában 250—600 aranykorona értékben kell felvenni és pedig akként, hogy

1—4 korona kataszteri tiszta jövedelemig a forgalmi érték 250 aranykorona,  
5—8 korona kataszteri tiszta jövedelemig a forgalmi érték 300 aranykorona,  
9—10 korona kataszteri tiszta jövedelemig a forgalmi érték 350 aranykorona,  
11—15 korona kataszteri tiszta jövedelemig a forgalmi érték 400 aranykorona,  
16—20 korona kataszteri tiszta jövedelemig a forgalmi érték 450 aranykorona,  
21—25 korona kataszteri tiszta jövedelemig a forgalmi érték 500 aranykorona,  
26—30 korona kataszteri tiszta jövedelemig a forgalmi érték 550 aranykorona,  
30 korona kataszteri tiszta jövedelemen felül 600 aranykorona.

A rét és nádas értékét a hasonló jövedelmet hozó szántókkal azonos összegben kell felvenni a legelő értékét a szántókra megállapított értéknek a felét, a szőlők értékét a szántókra megállapított értéknek egyésfélszeresét, a kertek értékét a szántókra megállapított értéknek a kétszeres összegét kell felvenni.

### A Tiszába ugrott egy 20 éves takácssegéd

A rendőrség jelenti, hogy Sebők János 20 éves műszövősegéd, aki hosszabb ideig a Montalion szövőtelepen volt alkalmazásban, a Szentese-csongrádi tiszai vashid közelében a Tiszába ugrott.

A megindult rendőri nyomozás során még megállapítást nem nyert, hogy miért lett öngyilkos. Valószínűleg szerelmi bánatában szánta rá magát a végzetes lépésre.

**Buzát, rozsot, árpat, zabot,** mindenféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő Szentese, Sarkadi N. Antal utca 20. Telefon: 63.



Autó-,  
Motor-,  
Kerékpár

**gummik**

minden méretben raktáron  
WELLISCH gépraktárban.



Saját javító m ű hely!

## Csendélet az Ipartestületben.

**Viharos előjárósági ülés. — A csizmadia szakosztály nem küld be tagokat az előjáróságra. — Bleier Józsefet választották meg nagy szótöbbséggel alelnöknek. — Az iparosok és a levante oktatás. — A Kiss Károly-párt röpcédulái a bíróság elé kerülnek.**

A szentesi Ipartestület folyó évi március hó 24-én tartott közgyűlése után folyó hó 11-én másodszer tartott előjárósági gyűlést. Az április 16-án tartott alakuló előjárósági gyűlés nem volt határozatképes, mivel a csizmadia szakosztály képviselőjében idős Zsoldos Ferenc megfélemberte a közgyűlési határozatok egyrészét, amely felebezést lapunkban annakidején teljes szövegében ismertettünk.

Szentes város tanácsa, mint elsőfoku Iparhatóság a beadott felebezéssel május hó 8-án foglalkozva, a felebezés minden pontját letárgyalva elutasította és a közgyűlésen hozott határozatokat tekintet nélkül az esetleg a II. foku iparhatósághoz beadandó felebezésre, amint ezt lapunkban is megírtuk, végrehajtandónak rendelte el.

Az elnökség e határozat vétele után folyó hó 11-én este 7 órára hívta össze az előjáróságot, s egyben értesítette csizmadia szakosztály elnökét, hogy a tanács határozat értelmében a csizmadia iparral foglalkozó iparosokat hívja össze tekintet nélkül arra, hogy szakosztályi tagok-e vagy nem és rendes közgyűlésen válasszák meg az elnökség által az alapszabályok szerint a szakosztály képviselőjére jogosított három csizmadia iparost. Dacára a közgyűlési határozat és az első foku iparhatósági döntésnek, a csizmadia szakosztály vezető emberei kimondták, hogy amennyiben 4 tagot nem küldhetnek be, nem fogják magukat képviseltetni az ipartestületi előjárósági gyűlésein.

Az elnökség a folyó hó 11-ére meghirdetett gyűlést az előjárósági tagok élénk részvételével megtartotta. Első tárgya az alelnök választása volt, Budai Bálint elnök 15 percre felfüggesztette a gyűlést az alelnök választás előkészítésére. A választás megejtetvén titkos szavazás útján, eltekintve egy pár megfontolatlan szavazattól egyhangulag Bleier József mészárosmester választott meg az ipartestület alelnökéül.

A választás eredményének kihirdetése után a jelenlévő Kálmán Imre iparhatósági biztos tiltakozását jelentette be a választás ellen, mivel ugymond, a csizmadia szakosztály képviselője nincs jelen, tehát az előjáróság nem határozatképes.

Budai Bálint ipartestületi elnök tudomásul vette az iparhatósági biztos tiltakozását, de egyben kijelentette, hogy ez őket nem gátolhatja meg az előjárósági gyűlés rendes levezetésében és a tárgysorozat minden pontját le fogja tárgyalni.

Az előjárósági gyűlés tárgysorozatának következő pontja az ipartestületi jegyző három évre újra választása volt. az előjáróság, tekintettel arra, hogy a jelenlegi jegyző, Négyessi István tisztét kifogástalanul tölti be, pályázat mellőzésevel újabb három évre megválasztotta.

Közben a megválasztott Bleier József alelnököt egy küldöttség kereste fel és hozta magával a gyűlésre. Budai Bálint Ipartestü-

leti elnök meleg szavakkal üdvözölte, mint az Ipartestület ügyeinek vezetésében elnök társát, Bleier József megköszönve az iránta megnyilvánuló bizalmat ígérte, hogy teljes erejével az iparosság ügyét szolgálja.

Következő tárgya az Ipartestület és az Iparos Kör között az Ipartestület székházának 25 éven át használatára vonatkozó szerződés tárgyalása volt, azonban az előjáróság többek által tett pro és contra felszólalások után ezen ügyet tárgyalni nem kívánván, felette napirendre tért.

Több vegyes ipari ügyben történt felszólalások után Király Sándor cipész iparos a Levante Egyesület felállításával kapcsolatban azokat a sérelmeket hangoztatta, melyek az iparosságot érik azáltal, hogy a tanoncot elvonják a mestersége megtanulására szánt időben a komoly tanulástól.

Budai Bálint ipartestületi elnök kijelenti, hogy amennyiben akár a mesternek, akár a tanoncnak komoly munkaidőben kára származnék abból, hogy a Levante Egyesület felhívásának eleget tegyen, tagadja azt meg, mert elsősorban az ipar megtanulása a kötelessége a tanoncnak, csak üres, szabad idejében állhat rendelkezésre a testgyakorlatra irányuló intézkedéseknek.

Indítványok során Budai Bálint ipartestületi elnök az évi rendes közgyűlés előtt az iparossághoz intézett, az elnökválasztásra vonatkozó röpiratokra vonatkozóan tett indítványt, hogy amennyiben a közgyűlésen általa tett Kiss Károly személyére vonatkozó kijelentéséért Kiss Károly a bíróságnál keresett elégtételt, amennyiben az elnökséggel együtt az egész előjáróságot sértette a röpirat szövege, hatalmazza fel az előjáróságot az elnökséget, hogy az előjáróság nevében is sajtó útján elkövetett becsületesítés és rágalmozás miatt a bíróságnál a lépéseket megtegye.

Az előjáróság többek hozzászólása után a felhatalmazást Füst M. Sándor géplakatos, Becsák Kálmán és Német Lajos szabóiparosok kivételével a legnagyobb felháborodással a röpiratok szerzői ellen az elnökségnek a felhatalmazást megadja.

Az előjárósági gyűlésen jelenlévő előjárósági tagok a gyűlés bezárása után elítélőleg nyilatkoztak a csizmadia szakosztály vezetője ellen, amely szerintük a multban különleges jogokat követelt magának és magatartásával az Ipartestület előjáróságának békés együttműködését ma is akadályozni törekedik.

A gyűlés után a már 25 év óta fennálló jóbarátok asztaltársasága ünnepelte kezdettől fogva szeretett elnökét, Kovács Gyuri bácsi szabóiparost és feledve az előjárósági ülésen történt heves és kellemetlen vitákat, a legjobb hangulatban vilányzártáig maradt együtt a jó barátság és a jótékonyág gyakorlását kultiváló szemenszedett idősebb iparosokból álló társaság.

## H I R E K

— **Eljegyzés.** Ebesfalvi Lengyel Ágnes, Szarvasról eljegyezte Tasnády Imre m. kir. főhadnagy. (Minden külön értesítés helyett.)

— **A gyűlések tartására engedélyt kell kérni.** Az utóbbi időkben nagyon gyakran előfordult, hogy különböző egyesületek és magánosok gyűlést vagy alakuló közgyűlést tartottak anélkül, hogy azt a rendőrhatalomnak bejelentették volna. Ez az állapot ellenkezik a fenálló törvényekkel és rendeletekkel és éppen ezért az államrendőrség szentesi kapitánysága figyelmeztet mindenkit, aki gyűlést hív egybe, hogy a tervezett gyűlést illetve esetleges alakuló közgyűlést jelentse be három nappal a gyűlés időpontja előtt a rendőrkapitányságon. Ugyanez alkalommal be kell jelenteni a gyűlés tárgysorozatát is. A rendelet ellen vétőket, kihágás miatt vonja felelősségre a rendőrkapitányság.

— **Meghalt Szentes város egyik volt polgármestere.** Dr. Lakos Imre, aki hosszú időn keresztül állott a város élén, mint polgármester hétfőn elhunyt a biharmegyei Földes községben életének 72-ik évében. Dr. Lakos Imre polgármester nevéhez fűződik a Petőfi-szálló felépítése. Lakos István dr. városi főjegyző az elhunytban nagybátyját gyászolja.

— **A város Jókai ünnepségének jegyei.** A város Jókai ünnepsége mindenképpen méltó lesz a nagy mesemondóhoz a magyarság reprezentáns költőjéhez. A város az ünnepélyre szóló jegyeket már a közeli napokban kibocsátja és aki a 24-iki ünnepélyre jegyét kívánja, 10 százalékos kedvezményt kap a szegedi filharmonikusok 23-án tartandó hangversenyére.

— **Zöld baracktól meghalt egy szentesi diák.** Tegnap délután temették el Vigh Fazekast Mihályt, a szentesi reálgimnázium első osztályu tanulóját. A szerencsétlen fiú néhány nappal ezelőtt zöld barackot evett. A gyomra nem bírta feldolgozni a teljesen zöld és fanyar barackot, bélmérgezést kapott, mely két nap alatt végzett a fiúval. Ez a szomorú haláleset legyen intő példa mindazok számára, akik szívesen letépi a fárról a fejlődő zöld barackot és egyéb éretlen gyümölcsöt, mert nem csak örökös nagy betegséget szenvedhetnek, hanem még az életüket is kockára teszik.

— **A Baratyé-család** érdekes és mulatságos alakjai szórakoztatják pünkösdi első napján a Tóth József színházteremben „Tul a nagy Krivánon” előadásán a szentesi közönséget. A kiváló műkedvelő gárda minden igekezetten azon fáradozik, hogy ezt a nagyszerű operettet a legteljesebb mértékben élvezetes és kifogástalan előadásban hozza színre és minden jel arra mutat, hogy törekvésüket siker koronázza. Baratyé Janó érdekes alakjában Dormann Andor v. színművész fogja állandó derűltégekben tartani a közönséget és a többi szereplők is mind egytől-egyig kiváló alakítással járulnak az előadásnak a második felvonásban Prock Ilonka balettje és Feurer Miska és Prock Ilonka orosz táncduettje.

**Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy Ferenc-utca 1. szám, a Mozi mellett**

3 ÉVES RIZLING

**BOR**  
18.000K.

1 kgr. sült

**Zsir** 30.000K  
Tiszta akác  
**méz** 25.000K

1 kilogram

**mák** 22000K  
Rizsek legolosóbb  
árban kaphatók.

**Mész**

kicsinyben és nagyban.

Sötét siller legjobb minőségű

3 ÉVES  
**ÓBOR**  
KAPHATÓ!

hirt olvastam...  
egyesület...  
ben meg...  
ket. Nem...  
mellett...  
münknek...  
díg más...  
felől új...  
alkalom...  
fel ne hi...  
mék a m...  
jelentős...  
közgazd...  
emesen k...  
tejt, ho...  
gazdasá...  
jelenté...  
és sürge...  
annak ér...  
és is a há...  
horu elő...  
ban más...  
már, ho...  
nagyobb...  
valamely...  
egy orsz...  
nem vol...  
eperfát o...  
veleszül...  
selyemb...  
minden...  
mélő...  
mente, v...  
nem hasz...  
legjobb...  
jéssel. A...  
mehésze...  
ván az is...  
létsben...  
ben töm...  
előre a m...

— **A temploma**...  
ujabban...  
tették: Z...  
Keresked...  
Sándorné...  
350.000...  
Nagy Sánd...  
Babos Ján...  
150-1500...  
id. Debrec...  
János, Ju...  
Ferencné...  
Mária, Or...  
Soós Antal...  
25-25.000...  
Rablóczky...  
Arpád, Cs...  
000, Héja...  
Jánosné...  
50.000...  
Zsoldos L...  
25.000, ör...  
600.000...  
töki szá...  
60.000...  
szívesen...

— **A ny tulajdo**...  
16-ig be...  
táp dus...  
virágtöl...  
minden...  
rőzsák, r...  
áron elad...  
1105

\* **HÖ**...  
ujabb b...  
Szalmak...  
koroná...  
és olcsó...  
Csuray...  
-utca 3 sz...  
Tanuló...  
11

10  
502.  
rozs  
330.  
435.  
230.  
Zü  
SZEN  
Érte  
ly  
szám  
elutaz  
beren  
kerék  
benzi  
ujtele  
Tisz  
L  
k  
szerz  
is kő  
mint  
ö  
646  
számu  
szem,  
donáb  
(kilen  
Nagy  
május  
kezdv  
nos a  
1161  
O  
els  
nak  
Vn  
üzl  
Ha  
E

# Blaskovits Testvérek

villany, vízvezeték szerelők,  
épület és géplakatos mesterek

**Boeska utca 1. szám.**

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését, valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat. Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegesztés

## Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Buza tiszavidéki 502.000—515.000, pestvidéki 500—512.500, rozs 440—445.000, takarmányárpa 320—330.000, sörárpa 440—460.000, zab 420—435.000, tengeri 270—275.500, korpá 227—230.000 korona. Új buza 395—405.000.

Zürichben a magyar korona 0.0072

Kiadótulajdonos:

SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

Értesítés. Rác Erzsébet női szabóműhelyét, I. Szűrszabó Nagy Imre-utca 18 szám alá helyezte át. 1092

## Önkéntes árverésen

elutazás miatt eladtnak csütörtökön délelőtt 10 órakor egy

### modern keményfaháló

berendezés, különböző butorok, varrógép, kerékpár, lakatos szerszámok és egy 8 HP benzinhajtású motor. Sági Antal művezető Alsóréti-utca 11. 1173

Tisztelt vendégeim szórakoztatása céljából

## Lipitor Imre közkedvelt zenekarát

szerződöttem. Kifűnő ételek és az eddig is közkedvelt vaci püspöki boraim, valamint naponta frissen csapolt Szt. István sört szolgálok vendégeimnek.

Szíves pártfogást kér: 1172

**ö.zv. Molnár Józsefné.**

Szentes város közgyámjától.

646—1925 szám.

## Árverési hirdetmény.

Szentes város árvaszékének fenti számu határozata folytán közhírré teszem, hogy kisk. Mácsai József tulajdonához tartozó ingóságok, ugymint 9 (kilenc) darab akácfa törzs a IV. kerület Nagyörvény-utca 78 sz. háznál a f. évi május hó 18 napján délelőtt 9 órakor kezdve készpénzfizetés mellett nyilvános árverésen elfognak adni.

Szentes, 1925 évi május hó 12.

1161 PASS FERENC h. közgyám.

## Olcsóárért

elsőrendű minőségű férfiruha vásznakat minden színben lehet olcsón

## vásárolni

**Vrana szövőtelep**  
üzletében, Kossuth-utca 14 sz. 1149

A tavaszi és nyári idényre elegáns ur ruhákat olcsó árértékűen készítek

## INOKAY TÓTH JÁNOS

uri szabó **Stammer Sándor-utca 23 sz.**  
Elsőrendű munka

**nagyválasztéku**  
mintagyűjtemény. 1018

A vasúttállomáson

**folyó hó 14-én, 16 órakor**

## egy kocsi mész

el fog árvereztetni. Állomástőnk. 1164

### Árverési hirdetmény.

A dr. Szeder Ferenc János ur által adományozott alsóréti házhelyekből a »Hadróá« vezetősége által négy háztelek, közvetlen a Széchenyi-út mellett, egyenként 200 négyszögöllel számítva, 1925 évi május 14-én délelőtt 10 órakor a helyszínén tartandó nyilvános árverésen el fog adni.

Árverési feltételek előzőleg is meg tudhatók a »Hadróá« hivatalos helyiségében (Vármegyeház 29 sz. szoba) naponta d. e. 9—11 óráig.

Az árverezés a Budai-féle villa szomszédságában fog megtartatni.

Szentes, 1925 május hó.

1111 »Hadróá« vezetősége.

## PITI PÁL

Ingatlanforgalmi adás-vételi irodája Kossuth-u. 11 (Farkas Eugénia-ház.)

E L A D Ó:

22 hold föld tanyával, kövesut mellett,  
33 hold tanyával, kövesut mellett,  
50 hold tanyával,  
9 hold tanyával,  
30 hold föld Derekegyházi oldalon tanyával  
olcsón:  
23 hold Tökén tanyával olcsón  
Fél házi föld Nagynyomáson vetéssel  
8 hold Vekerlaposon, részletekben is,  
2 hold Nagyhegyen tanyával, kövesut mellett  
9 hold Királyságon,  
2 házföld Nyomáson vetéssel,  
1 és fél házföld Nagynyomáson, vetéssel,  
140 holdas tanyásbirtok olcsón.  
Egy 3 járatú szivógázmotoros malom törlesztésre is.

B É R L E T

30 hold Ecsere tanyával,  
2 hold here nyári használatra,  
1 hold here nyári használatra

H Á Z A K

Egy nagy uri ház a központon, kerttel és még 30 ház a város minden részében, kisebb és nagyobb.  
Vételre és haszonbérbe keresek földbirtokokat, házakat a város bármely részén. 15

## Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsitűlések a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ARMIN kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

# Lupták és Molnár

épület- és géplakatosok, takaréktűzhely vállalata  
**IV., Sáfán Mihály-utca 30. sz.**

Készít általánosan elismert Lupták-fele tűzhelyeket minden kivitelben, lemez, vagy csempé oldalakkal, belül tűzálló chamotte téglával falazva, mely a falból rakott tűzhelyekkel szemben 80% tüzelőanyagot takarít meg.

Tűzhelyeink tökéletes főző és sütő képességéért teljes felelősséget vállalunk. Az összes tűzhelykészítményeink Gunszt Sándor vaskereskedésében állandóan megtekinthetők és olyan feltételek mellett kaphatók, mint műhelyünkben.

Készítünk továbbá új rendszerű autogénnel forrasztott etető és itató vasvályukat, amely célszerűségénél fogva is úgy tartósságban, mint olcsóságban felülmúlja az eddigi vályukat. Autogénnel forrasztunk! Az öntvények a forrasztás után lágyak és megmunkálhatók. 737

## KALAPOK 60

Prima gyapju ezer koronától

Tavaszi divat-kalapok minden színben és minőségben

## KOCSIS ANDORNÁL

Református bérház. Vételkényszer nélkül tekintse meg áruraktáramat. Kalapok tisztítása, festése, formázása jutányosan készülnek

**Halló!**

## Bérrautó fuvarozást pontosan

és olcsón eszközölnék Sebessi testvérek, Kossuth-utca, Vásártér.

Ugyanott beszerezhető mindenféle autó- és kerékpárokhoz szükséges külső- és belsőgumik és egyéb felszerelések. Nagy javító műhely! 1792 Autógumik vulkanizálását jól és pontosan végezzük.

**Kiadó földek.**

**R.** Kovács Józsefnek Alsóréti 181 sz. a. 1 hold elsőrendű lucernása nyári használatra kiadó. 1043

**D**ónáton 42 hold föld kiadó, 1 hold here nyári használatra kiadó. özv. Tordayné Horváth Mihály-utca 7. 1108

**B**erekháton egy házföld here nyári használatra kiadó, értekezni Soós-utca 48 szám alatt a tulajdonossal bármikor. 1139

**10** hold bodorka első kaszálásra kiadó, 4 járás Terehalmon, értekezni Tóth József utca 18. 1123

**V**ekerlaposon 5 hold kintű here első kaszálásra kiadó, értekezni Kátai-utca 13 szám alatt. 1168

**1270** négyszögöl hereföld elsőkaszálásra kiadó özv. Csató Zsigmondné nagyhegyi szőlőjében. 1160

**V**ekerlaposon 5 hold öreg hereföld első kaszálásra kiadó, értekezni Rákóczi Ferenc-utca 56. 1148

**V**ekerlaposon 7 hold hereföld, három részben is ez évi használatra kiadó. Bővebbet Kossuth-utca 13 szám alatt, vagy a városi műszaki hivatalban. 1165

**Sz**egvári határban tíz kishold föld, köves ut mellett, eladó, értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 557

**Eladó házak.**

**N**agyöregcs-utca 14 sz. ház kétharmadrésze eladó, értekezni lehet ugyanott. 1156

**Eladó ház** Rákóczi Ferenc-utca 61 számú ház kedvező fizetési feltételek mellett eladó, értekezni ugyanott. 1097

**R**ákóczi Ferenc-utca 59 számú ház kedvező feltételek mellett eladó, azonnal elfoglalható. 1130

**E**ladó ház. III. Keresztes-utca 1 sz. ház eladó, értekezni lehet báró Harucker-utca 45 szám. 1127

**Különfélék.**

**F**ris kelésű pulyka és kacska eladó a Sport-telepen. 1093

**A**ratógép, kevesét használt, (Deering-féle) kéveket és egy erős igáskocsi eladó Széchenyi-utca 1 szám alatt. 1150

**Sz**ép butorokat olcsón vásárolhat részletre is, vagy új buzára Tarnóczi Etelka butoraktárában a kispiaznál. 1171

**M**ielőtt bármilyen mérleget, mázsát, vasárut vásárolna, keresse fel Bori Sándor új vas és fűszerüzletét, Széchenyi-utca 57 szám. 1169

**I**ngyen nem, de igen olcsóért és jól végez varrógép, kerékpár javításokat Wofford Sándor mechanikus, Nyíri-köz. Hívásra házhoz is megy. 1167

**S**ezlont, használt, de jókarban levőt megvételre keresek. Cim a kiadóban. 1166

**C**ipő felsőrészkesztést, tűzést olcsón vállalok, Búsi, Simonyi E. u. 10. 1170

**Z**ongorát bérelnénk csak vasárnapi használatra. Ajánlatot „Bérlet” jellegre kiadóra kérünk.

**C**saládtalan jobb módu idős családhoz elmennek gondviselőnek, értekezni Nagyörvény-utca 81. 1159

**J**ó minőségű száraz vályog kapható Szőke téglagyár. 1158

**G**imnáziumi, polgári iskolai tanulók tanítását, vizsgára való sikeres előkészítését vállalja egyetemi hallgató. Cim a kiadóhivatalban. 1153

**R**ákóczi Ferenc-utca 3 szám alatt használt butorok sürgősen eladó. 1163

**K**onvenció bérest keresek azonnali belépésre, értekezni lehet Petőfi-utca 16 sz. alatt, vagy Fábán 117 sz. 1162

**K**eresek megvételre egy jó fejős tehenet, Farkas Mihály-utca 8. 1157

**B**ercsényi-utca 47 sz. ház eladó, értekezni lehet Kátai-utca 8. 1094

**E**gy megbízható ember gulyásnak kerestek, értekezni Vásárhelyi-utca 3. 1095

**E**redeti Singer varrógépek kedvező részletfizetésre eladók. Géphimzésben oktatást nyernek Bocskay-utca 26 sz. a. 1128

**P**aplan készítését és átdolgozását olcsón vállalom. Törs Kálmán-utca 15. 1114

**Ü**gyes szabó úgy házakhoz, mint tanyákra ajánlkozik. Cim Kurcaparti-utca 39. 1107

**Öz**v. Sarki Molnár Antalnénak jámborhalmi 11 hold földje kiadó Mecs Balogh-utca 17. 1152

**T**apasztásra alkalmas jó sárgaföld kapható Magyar László Berekhát 18 szám alatti tanyáján. 1065

**M**élyen leszállított árban vállal szobafestő és mázó munkát Mácsay, Lakos-utca 14 szám. 1122

**V**arrógép, kerékpár, irógép javítások szakszerűen jótállással készülnek Weinberger műszerésznél, csendőrlaktanyával szemben.

**E**gy kisfiás ló és egy kéveketős aratógép eladó, értekezni Piti Imrével Derekegyházi oldal 7 szám alatt. 1088

**Petőfi szálloda kávéháza**

Ma és minden este

orosz tiszti balalajka zenekar

# hangversenyez!

Olcsó italok!

Pontos kiszolgálás!

Ujjonnan átalakított kerthelyiség május hóban megnyílik! 915

Pünköstre ha

# CIPÓT VESZ

**KOVÁCS divatáruházát keresse fel saját érdekében.**

**Értesítés!** A nagyérdemű közönség becses tudomására hozom, hogy **autó és kocsifényező műhelyemben** elvállalok minden e szakmába vágó munkákat legolcsóbb árért, legfinomabb kivitelben felelősség mellett. Uj buzában való fizetés mellett.

Állandóan raktáron tartok **kész hintókat** melyek bármikor megtekinthetők. Kérem a nagyérdemű közönség szíves pártfogását tisztelettel: **MUSA JÁNOS** autó és kocsifényező Klauzál-utca 2 sz. Varga Károly kocsigyártó házában. Jó fiukat fizetéssel tanulónak felveszek. 976

## Zöldhitelt folyósít

a gazdáknak új buzával való visszafizetésre a

**Zsoldos RT.**

Értekezni lehet a részvénytársaság ügyészével, dr. Szittner Imrével. 913